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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Поширення інноваційних процесів в 

освіті неможливе без оновлення педагогічної системи та реалізації на 

практиці принципово нових підходів в управлінні. Традиційні підходи до 

управління освітніми системами, де перевага надається функції контролю, 

виявляються не ефективними до оперативного та системного реагування на 

зміни, що відбуваються навколо, не сприяють вдосконаленню, 

самовдосконаленню, сталому та прогнозованому розвитку системи 

підготовки здобувачів вищої освіти. 

Актуальним на сьогоднішній день стає створення принципово нової 

моделі, яка б дозволяла здійснювати гнучке управління процесом підготовки 

здобувачів вищої освіти на основі системи супровідного оцінювання, аналізу, 

коригування та прогнозування. Йдеться про неперервне науково 

обґрунтоване діагностико-прогностичне відстеження діяльності всіх 

учасників освітнього процесу, всебічність його забезпечення фінансовими та 

матеріально-технічними ресурсами. У сучасній педагогічній науці така 

система дій визначається терміном «моніторинг». 

Створення цілісної системи освітнього моніторингу дозволить 

неперервно відслідковувати стан, проблеми навчання, своєчасно на них 

реагувати, досліджувати закономірності забезпечення якості освіти, 

оцінювати ефективність прийнятих управлінських рішень. Важливим у 

діяльності ВНЗ є розуміння гуманістичного характеру педагогічного 

моніторингу, коли всі його учасники є суб’єктами, які співпрацюють між 

собою в інтересах удосконалення спільної діяльності на основі 

моніторингових показників і прийнятих рішень. 

За останні роки у наукових працях дослідженню проблеми 

педагогічного моніторингу присвячено низку праць українських та 

зарубіжних авторів (О. Абдуліної, І. Аннєнкової, В. Беспалька, Т. Бліхар, 

Т. Боровкова, І. Булах, Т. Волобуєвої, В. Горба, В. Зінченка, О. Ісаєва, 



4 

 

Л. Кайдалової, Г. Красильникової, О. Локшиної, Т. Лукіної, О. Майорова, 

Л. Новікової, А. Орлова, О. Патрікєєвої, С. Силіної, М. Скиби, О. 

Факторович, Є. Хрикова, Г. Цехмістрової, В. Шадрикова та ін.). При цьому 

досліджуються різні аспекти та підходи до моніторингу. 

Вчені (Т. Волобуєва, Т. Лукіна, О. Факторович, О. Майоров) 

розглядають моніторинг як засіб удосконалювання системи інформаційного 

забезпечення управління освітою; О. Абдулліна, В. Беспалько, В. Зінченко як 

підвищення ефективності планування розвитку вищої професійної освіти; І. 

Булах, О. Локшина, Н. Нікітіна, А. Орлов, В. Шадриков, Г. Цехмістрова 

характеризують моніторинг як засіб оцінювання якості освіти. 

Теоретичні та практичні аспекти моніторингу знайшли обґрунтування в 

працях В. Горба, Л. Коробович, О. Ляшенко, О. Лукіної, Т. Олендр, 

О. Патрікєєвої, Ю. Романенко, Г. Сухович та інших. Процес моніторингу 

якості, як іформаційного потоку для прийняття рішень розкрито в 

дослідженні А. Борзенко-Мірошніченко. 

Моніторингу якості освіти в контексті світових досягнень і 

національних перспектив присвячено роботи І. Аннєнкової, О. Локшиної, 

І. Шимків. Моніторинг якості навчальних досягнень досліджували 

Н. Байдацька, І. Крамаренко, Н. Шакун. Моніторинг виховної системи 

розкрито в роботах А. Денисенко. Моніторинг якості професійної підготовки 

фахівців відображено в працях Л. Кайдалової, О. Туржанської, Н. Бенькович. 

Одне з найбільш ґрунтовних досліджень освітнього моніторингу виконано 

О. Майоровим. У наукових працях дослідника знайшли висвітлення такі 

аспекти моніторингу: історія становлення, класифікація видів за різними 

ознаками, вимоги до інформації зворотного зв’язку, таксономії, функції. 

Усвідомлюючи важливість володіння якісною освітою в Україні 

активно вживають заходів щодо розбудови національної системи 

моніторингу якості підготовки фахівців. За останні роки введено в дію низку 

нормативно-правових документів щодо започаткування та здійснення 

моніторингу в освітній сфері. 
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При цьому вирішення проблем якості національної освіти та 

моніторинг розглядаються комплексно – починаючи від загальнодержавного, 

регіонального та закінчуючи інституційним рівнем окремого навчального 

закладу. 

Серед пріоритетних завдань державної політики щодо розвитку освіти, 

які визначені в Національній стратегії розвитку освіти в Україні на період до 

2025 року, чинне місце займає моніторинг освітнього процесу, моніторинг 

якості освіти. Розвиток всеохоплюючої системи моніторингу якості освіти 

всіх рівнів планується через застосування в системі освіти інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Актуальність теми підкреслюється тим, що суспільство та держава на 

сучасному етапі розглядає моніторинг як одну з обов’язкових умов 

стратегічного розвитку освіти, системних, інноваційних перетворень у ній, 

що має сприяти реалізації на практиці нових педагогічних ідей та моделей 

ефективного функціонування систем підготовки здобувачів вищої освіти. 

Об’єкт дослідження – система моніторингу рівня навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти.  

Предмет дослідження – методологічні особливості ефективного 

діагностування навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни «Хмарні сервіси в освіті та науці».  

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні та розробленні системи 

моніторингу рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни «Хмарні сервіси в освіті та науці».  

Для реалізації поставленої мети визначено такі завдання:   

1) поглибити знання про важливі аспекти моніторингу рівня 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти; 

2) дослідити методологічні основи проведення моніторингу навчальних 

досягнень магістрів; 
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3) ґрунтовно вивчити методологічні основи проведення моніторингу 

рівня знань здобувачів вищих навчальних закладів з навчальної дисципліни 

«Хмарні сервіси в освіті та науці»; 

4) розробити систему моніторингу рівня знань здобувачів вищих 

навчальних закладів з навчальної дисципліни «Хмарні сервіси в освіті та 

науці». 

Практичне значення одержаних результатів визначається тим, що 

пропоновану методику моніторингу рівня знань здобувачів вищих 

навчальних закладів з навчальної дисципліни «Хмарні сервіси в освіті та 

науці». можна використовувати під час сесійного навчання, за умов 

індивідуальної форми навчання здобувачів вищої освіти. Теоретичні 

положення та висновки роботи можуть бути використані для 

удосконалення змісту навчальних програм, під час розроблення 

електронних підручників та посібників із методики навчання інформатики.  

Матеріали магістерської роботи стануть у нагоді майбутнім фахівцям з 

інформаційних технологій, студентам закладів вищої освіти.  

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків до розділів, загальних висновків, списку використаних джерел.  
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ВИСНОВКИ 

У магістерській роботі розглянуто систему моніторингу рівня 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, розкрито методологічні 

особливості ефективного діагностування навчальних досягнень здобувачів 

вищої освіти з навчальної дисципліни «Хмарні сервіси в освіті та науці». 

Дослідження   полягало в обґрунтуванні та розробленні системи моніторингу 

рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни 

«Хмарні сервіси в освіті та науці». В результаті проведеного дипломного 

було виконано усі поставлені завдання зокрема: 

1) поглиблено знання про важливі аспекти моніторингу рівня 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти; 

2) досліджено методологічні основи проведення моніторингу 

навчальних досягнень магістрів; 

3) розкрито методологічні основи проведення моніторингу рівня знань 

здобувачів вищих навчальних закладів з навчальної дисципліни «Хмарні 

сервіси в освіті та науці»; 

4) розроблено систему моніторингу рівня знань здобувачів вищих 

навчальних закладів з навчальної дисципліни «Хмарні сервіси в освіті та 

науці». 

Виконане дослідження не вичерпує усіх основних аспектів 

досліджуваної проблеми моніторингу рівня знань здобувачів вищих 

навчальних закладів проте можна стверджувати, що мета дослідження 

досягнута, оскільки поставлені завдання виконано у повному обсязі. У 

процесі наукового пошуку визначено нові напрями подальших досліджень, 

які полягають у впровадженні нових інформаційно-комунікаційних 

технологій педагогічного оцінювання та удосконаленні системи моніторингу 

якості освіти в умовах євроінтеграції освітніх систем. 
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